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1. Základná charakteristika školy 

Budova  MŠ bola postavená v 70- tych rokoch 20. storočia, ktorá začala svoju činnosť v roku 1979. Od januára 

2003 je samostatným právnym subjektom, ktorého zriaďovateľom je mesto Veľký Šariš. Materská škola je 

pavilónového typu, kde jednotlivé pavilóny sú navzájom prepojené chodbami. Každý pavilón má svoj vlastný  

samostatný vstup,  vstupy sú bariérové, 1 vstup je bezbariérový. Dispozičné riešenie školy: 

Triedy sú dispozične riešené v dvoch dvojpodlažných pavilónoch –2 x dvojpodlažný pavilón - / pavilón „A“ , 

pavilón „C“ /, ktoré sú vzájomne prepojené hospodárskym pavilónom-- 1 x jednopodlažný pavilón - / pavilón „B“/ 

Nachádza sa v tichom prostredí, je umiestnená v strede sídliska a  svojou polohou je dostupná všetkým, ktorí 

majú záujem o naše služby. Areál Materskej školy je priestranný, plný zelene, kríkov a kvetov. Máme ihrisko 

s hracími prvkami,  dopravné ihrisko, arborétum.  Materská škola má na školskom dvore množstvo zelene, 

stromov, kríkov, ktoré poskytujú hlavne v letnom období dostatok tieňa pre deti. Školský dvor ponúka zariadenia 

z kovového aj prírodného materiálu, ktoré spĺňa atest bezpečnosti a primeranosti pre deti predprimárneho 

vzdelávania. Pýchou exteriéru je dopravné ihrisko, ktoré bolo zriadené  OZ Deťom Šariša .                                                                           

 Budova je funkčná, po rekonštrukcii. Triedy sú dostatočne vybavené hračkami, hrovým materiálom 

aj edukačným materiálom. V prevádzke je 7 tried s osobitnými spálňami a hygienickým zariadením, každá trieda 

má svoju samostatnú šatňu. 8. trieda súži ako telocvičňa a miestnosť na krúžkovú činnosť. V prípade potreby  

navýšenia počtu detí je  to po  rekonštrukcii umyvárne a dostatočnom  vybavení plnohodnotná trieda.  Pri triedach 

sa nachádzajú výdajné kuchynky na výdaj stravy, keďže deti sa stravujú v triedach. V hospodárskej časti je  

kancelária ekonómky, kancelária vedúcej školského stravovania, sklady pre ŠJ, práčovňa, sušiareň, príručné 

sklady pre upratovačky. V pavilóne A sa nachádza malá zborovňa, kancelária riaditeľky MŠ, zástupkyne 

riaditeľky, miestnosť školskej psychologičky a školskej špeciálnej pedagogičky. V pavilóne A na poschodí je 

miestnosť pre prípad potreby izolácie dieťaťa. Hygienická úroveň je na veľmi dobrej úrovni. Estetická stránka 

vybavenia interiéru aj exteriéru je výborná. Vybavenie kabinetov priebežne dopĺňame.  
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2. Východiská pri tvorbe návrhu koncepcie 

legislatívne východiská 

Návrh koncepcie bol vypracovaný s ohľadom na obsah najdôležitejších aktuálnych dokumentov v 

oblasti vzdelávania na základných školách. Z interných dokumentov školy sú to najmä: 

 školský vzdelávací program,  

 správy o výchovno-vzdelávacej činnosti školy. 

Z dokumentov s celoštátnou platnosťou sú to najmä: 

 štátny vzdelávací program pre predprimárne vzdelávanie  

 aktuálne znenia zákonov, vyhlášok a vládnych nariadení súvisiacich s regionálnym školstvom 

ďalšie východiská 

 vnútorná analýza aktuálneho stavu školy (SWOT) 

 podnety zo strany zamestnancov a partnerov školy, verejnosti 

 osobné skúsenosti z pedagogickej činnosti, 

 osobné skúsenosti  z pôsobenia v rade školy 

 

3. Vízia školy  

Víziou školy je stále napredovať, zlepšovať sa, inovovať, kráčať v duchu modernizácie škôl, 

zabezpečiť deťom čo najkvalitnejšie vzdelávanie, aby deti od nás odchádzádzali nielen múdre a 

pripravené na vstup do základnej školy, ale plné pozitívnych spomienok a zážitkov a aby na obdobie 

v materskej škole spomínali ako na šťastné obdobbie plné lásky, hry, zábavy a porozumenia. 

 

v tomto zmysle vytvoriť školu, ktorej cieľom je...  
 

- šťastné a spokojné dieťa, ktorému chceme poskytnúť od prvého dňa vstupu do našej Materskej školy 

príjemné prostredie, poskytnúť mu čo najlepšie adaptačné podmienky v spolupráci  s rodinou a školou. 

- Zabezpečiť deťom čo najkvalitnejšie vzdelávanie hlavne cez zážitkové učenie,  

- byť rešpektovanou, konkurencie schopnou vzdelávacou inštitúciou, ktorá zabezpečuje kvalitnú 

výchovu a vzdelávanie, ktoré deťom prináša potešenie.                                        
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-byť otvoreným spoločenstvom detí, učiteľov, nepedagogických zamestnancov a rodičov, byť materskou 

školou, ktorá ponúka partnerstvo. 

- vybudovať školu s čo najkvalitnejším materiálnym, technickým, personálnym zabezpečením, školu, 

kde bude spokojný personál, so zdravými medziľudskými vzťahmi, s pozitívnym pohľadom na prácu.  

- Otvorenou spoluprácou s rodinou si budovať dôveru u rodičov a presvedčiť ich, že nie sme zariadením 

na odkladanie a stráženie detí, že sme prvý stupienok na vzdelávacom rebríčku, že učiteľ  

predmimárneho vzdelávania má obrovskú zodpovednosť, pretože ako povedal Robert Fulghum: 

“Všetko, čo dieťa bude raz v živote potrebovať vedieť, sa naučilo v materskej škole”. 

 

-relevantne informovať rodičov o činnosti školy, o VZ výsledkoch detí, aktuálnom dianí v škole  

-zverejňovať  zámery, stratégie, ciele, ale výsledky jej činnosti, angažovanosť v rôznych projektoch  

- snažiť sa flexibilne reagovať na vzniknuté VZ problémy  

-  vytvárať dobrú atmosféru pre komunikáciu s rodičmi  

-  svojimi aktivitami prispievať ku kultúrnemu a spoločenskému dianiu mesta, a prispôsobovať svoju 

činnosť jej potrebám  

 

4. Swot analýza  

A - silné stránky školy 

 škola s vlastnou právnou subjektivitou 

 dobrá poloha školy vzhľadom na prístupnosť 

  priestranný vonkajší areál so zeleňou a hracími prvkami 

  dopravné ihrisko 

 environmentálne zameranie školy 

 arborétum  (prírodovedne zameraná časť areálu) 

 škola prešla rekonštrukciou- zateplenie, fasáda, strecha 

 vybavenie tried  

 triedy podľa veku, kde deti pracujú v kolektíve rovesníkov 

 kvalifikovaný pedagogický kolektív  

 množstvo aktivít, podujatí a akcií pre deti a rodičov 

 spolupráca so ZUŠ, vyučovanie v priestoroch MŠ 

 spolupráca s Mestskou knižnicou 
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B - slabé stránky školy 

 vandalizmus, ničenie exteriéru- fasády a vonkajších  hracích prvkov 

 hrdzavejúce oplotenie 

 nevyužité terasy 

 necertifikované hracie prvky na ihrisku 

 nedostatočné využitie celého areálu 

 zastaraná plynofikácia, elektroinštalácia 

 umyvárne v 2 triedach v havarijnom stave 

 opotrebované interíérové vybavenie 

 zastarané dvere so sklenenou výplňou 

 zastarané sklenené výplne  v triedach   je potrebné vymeniť za sadrokartonové 

 nedostatočné priestory školy- absencia kabinetov, skladov, telocvične, spoločenskej 

miestnosti, miestnosti pre učiteľov za účelom stretnutí, vzdelávania sa 

 problémy s internetovým pripojením 

 nedostatočná vybavenosť IKT 

 nedostatočné digitálne kompetencie pedagógov  

 priemerná inovácia v edukačnom procese ,využívanie a uplatňovanie inovatívnych metód vo 

výchovno-vzdelávacom procese 

 nevyužívanie menších finančných výziev, grantov  

 nezapájanie sa do projektov 

 internetová stránka školy- nedostatočné informácie 

 prezentácia školy na verejnosti 

C - príležitosti školy 

 zapojenie do projektov, grantov, výziev  

 nízke náklady na pracovnú silu (absolventská prax, dobrovoľnícka činnosť)  

 vzdelávanie pedagogických zamestnancov 

 spolupráca so školským psychológom, špeciálnym pedagógom, pedagogickým asistentom 

 prezentácia školy 

 efektívne a premyslené hospodárenie  

 využívanie inovatívnych metód a foriem práce 

 kvalitný manažment 
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D- riziká 
 zmeny v legislatíve  

 nedostatočné finančné ohodnotenie zamestnancov, nedostačujúca motivácia, syndróm 

vyhorenie 

 status učiteľa v spoločnosti 

 nezáujem rodičov o spoluprácu 

 neprimerané požiadavky zo strany rodičov 

 ekonomická situácia, sociálna politika  štátu 

 konkurencia materských škôl v blízkom meste 

 

 

V. Partneri školy 

Víziou školy je jej otvorenosť a spolupráca s partnermi s cieľom budovania dobrej a kvalitnej školy. 

 

PARTNERI ŠKOLY FORMY A CIELE SPOLUPRÁCE 

Rodina, dieťa a škola o Škola zabezpečuje dieťaťu kvalitné vzdelávanie a výchovu 
o Škola zabezpečuje vhodné prostredie na výchovu a 
vzdelávanie 
o Škola poskytuje množstvo aktivít, projektov a krúžkovú činnosť 
pre deti v zmysle zamerania školy 
o Škola umožňuje rodine účasť na živote školy, organizuje 
spoločné aktivity, zabezpečuje informovanosť rodiny, poskytuje 
poradenstvo a konzultácie 
o Rodina spolupracuje so školou, rodič rešpektuje školský 
poriadok, zapája sa do mimoškolských aktivít, pomáha pri realizácii 
grantov, vypracovávaní projektov, sú členmi organizácii školy, 
zaujímajú sa o dianie školy, aktívne sa podieľajú na rôznych formách 
pomoci škole 

Zamestnanci a škola o Škola vytvára a zabezpečuje dobré a vhodné pracovné 
podmienky a prostredie na výkon práce 
o Škola umožňuje a podporuje vzdelávanie zamestnancov 
o Škola je založená na princípoch demokratického riadenia, kde 
zamestnanci spolupracujú, spolurozhodujú, vzájomne komunikujú, 
vzájomne sa akceptujú, čím sa vytvára priestor pre tímovú prácu, má 
dobrú úroveň kontaktov medzi vedením a podriadenými 
zamestnancami 
o Škola buduje pozitívnu sociálnu klímu 
o Zamestnanci dodržujú pracovný a školský poriadok, rešpektujú 
nadriadeného, spolupracujú s partnermi, plnia ciele a zameranie školy, 
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sú aktívni a iniciatívny, vytvárajú kladný imidž školy, dodržujú etický 
kódex učiteľa 
 

Zriaďovateľ a škola o Škola plní požiadavky a úlohy zriaďovateľa, predkladá a 
spracováva požadované dokumenty,  zabezpečuje plynulú prevádzku 
o Škola dobrým menom prezentuje svojho zriaďovateľa na 
verejnosti 
o Zriaďovateľ zabezpečuje financovanie školy 
o Zriaďovateľ schvaľuje predložené dokumenty súvisiace s 
chodom školy v zmysle legislatívy 
o Zriaďovateľ poskytuje škole pomoc a poradenstvo 

Rada školy a škola o Škola predkladá rade školy dokumenty, ktoré jej vyplývajú z 
legislatívy 
o Škola spolupracuje s radou školy, predkladá jej podnety na 
spoluprácu 
o Rada školy schvaľuje predložené dokumenty vyplývajúce z 
legislatívy 
o Rada školy dáva podnety na skvalitnenie činnosti školy, 
spolupracuje so školou 
o Rada školy uskutočňuje výberové konania na riaditeľa školy v 
spolupráci so zriaďovateľom 
o Rada školy je pripravená riešiť problémy školy a reagovať na 
podnety rodičov školy 

Ostatní partneri a škola  

o Metodické združenie 
o Občianske združenie Deťom 
Šariša 
o Združenie rodičov 
 Centrum pedagogicko-

psychologického 
poradenstva a prevencie 

 Základná škola Slovenský 
futbalový zväz 

o  Pedagogická fakulta    
            PU  
o Mestská knižnica 
o Dobrovoľnícky hasičský 
zbor 
o Lektori zabezpečujúci 
krúžkovú činnosť školy 
o Neziskové organizácie 
o Občianske združenia 
o Právnické osoby 
o Nadácie 
 

o Škola s partnermi spolupracuje, dodržuje dohody a podmienky 
spolupráce 
o Partneri so školou spolupracujú, rešpektujú požiadavky školy 
o Vzájomná spolupráca sa napĺňa v zmysle dohody, 
dodržiavania vzájomných pravidiel 
o Cieľom spolupráce s partnermi je výchova a vzdelávanie detí 
o Cieľom spolupráce je forma zážitkového učenia vo výchove a 
vzdelávaní a inovácie vo vzdelávaní 
o Budovanie imidžu školy so zameraním na dieťa 

 



Materská škola, A. Sládkoviča 10, 082 21 Veľký Šariš 
Koncepcia rozvoja školy 

 

Strana 8 z 15 
 

VI. Navrhnuté riešenia a opatrenia 

Pri stanovovaní cieľov sme vychádzali z aktuálneho stavu a podmienok školy,               

z charakteristiky školy, zo SWOT analýzy a zo štátneho a školského vzdelávacieho programu. 

Plnením úloh vychádzajúcich z jednotlivých cieľov budeme plniť víziu školy. 

 

VI.   1  Ciele a úlohy vo výchovno vzdelávacej činnosti 
 

 Strategický cieľ: Začleniť do výchovy a vzdelávania pedagogické inovácie podporujúce rozvoj 

kľúčových kompetencií dieťaťa a využívať potenciál digitálnych pomôcok a technológií. 

Úloha č.1: Vyhľadávať možnosti vzdelávania, seminárov a workshopov so zameraním na inováciu 

vzdelávacieho systému školy /zamerať sa na ponuky Ministerstva školstva SR a MPC/ 

Úloha č.2: Zúčastňovať sa na ponúknutých vzdelávaniach, seminároch, workshopoch a svoje získané 

poznatky a vedomosti odovzdávať, prezentovať svojim kolegom. 

Úloha č.3: Stretnutia metodického združenia /MZ/ zamerať na inováciu vzdelávacieho systému školy, 

vytvoriť priestor na prezentáciu získaných poznatkov na vzdelávaniach, zaradiť diskusie a prednášky 

spracované na základe samoštúdia učiteľov. 

Úloha č.4: Organizovať otvorené hodiny so zameraním na uplatňovanie inovatívnych, aktivizujúcich  

metód a na využívanie digitálnych pomôcok a technológií 

Úloha č.5: Hospitačnou činnosťou zisťovať, či učiteľky vo výchovno-vzdelávacom procese uplatňujú 

inovatívne metódy, využívajú zážitkové učenie, zaraďujú experimenty, pokusy, bádania a využívajú 

digitálne pomôcky. 

Upevňovať u učiteľov vedomosť, že hospitačná činnosť má predovšetkým poradný charakter a jej 

cieľom je zvyšovanie kvality výchovno-vzdelávacieho procesu, odstrániť u nich  pocit napätia a strachu 

z kontrolnej činnosti riaditeľa. 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Vo výchovno-vzdelávacom procese sa zamerať na postupné rozvíjanie 

grafomotorických zručností so zreteľom na vek dieťaťa, na správny úchop kresliaceho a 

písacieho materiálu, primeranú pracovnú plochu a správnu polohu tela pri činnosti, v tejto 

oblasti spolupracovať s rodinou. /POP 2019-2020/ 

Úloha č.1: Zabezpečiť dostačujúce vybavenie jednotlivých tried vhodným kresliacim a písacím 

materiálom. 

Úloha č.2: Zabezpečiť u učiteľov správnu vedomosť a poznatky o rozvíjaní grafomotorických zručností 

detí so zreteľom na vek dieťaťa samoštúdiom a poskytnutím vhodného materiálu k štúdiu. K štúdiu 
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využiť rôznu dostupnú literatúru a  prácu Grafomotorika v materskej škole alebo rozvíjanie 

grafomotorických zručností detí ako príprava na písanie v základnej škole a detský výtvarný prejav od 

autorky Paed.Dr. Gabriely Droppovej, PhD., ktorú vydalo MPC v Bratislave v roku 2014. 

Úloha č.3: Vo výchovno-vzdelávacom procese venovať dostatočnú pozornosť postupnému rozvíjaniu 

grafomotorických zručností s využitím rôznorodého materiálu, výtvarných techník, spolupracovať 

s rodinou. 

Úloha č.4: Zrealizovať výtvarnú súťaž školy. 

 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Podporovať rozvíjanie pohybových schopností a zručností detí 

pravidelnou dennou realizáciou zdravotných cvičení a pobytu vonku. /POP 2019-2020/ 

Úloha č.1: Realizovať denne zdravotné cvičenia a pobyty vonku, bezdôvodne ich nevynechávať. 

Využívať hudobno-pohybové hry a hry so spevom ako súčasť zdravotných cvičení a pobytu vonku. 

Úloha č.2: Zaraďovať do výchovno-vzdelávacieho procesu čo najviac aktivít zameraných na rozvoj 

pohybových schopností a zručností ako prostriedok zdravého životného štýlu a prevencie obezity u detí 

/plavecký výcvik, korčuľovanie na ľade, športový výcvik, zumba, športová olympiáda, realizácia projektu 

Dajme spolu gól/. 

 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Skvalitňovať zo strany materskej školy prípravu dieťaťa na vstup do 

základnej školy. 

Úloha č.1: Zvýšenú pozornosť počas výchovno-vzdelávacieho procesu venovať zvládnutiu kompetencií 

dieťaťa pred vstupom do základnej školy, ktoré sú zadefinované v Štátnom vzdelávacom programe pre 

materské školy, vychádzať z profilu absolventa materskej školy. 

Úloha č. 2: Pri práci s deťmi s odloženou školskou dochádzkou využívať individuálny prístup, štátny 

dokument Ministerstva školstva SR - Rozvíjajúci program výchovy a vzdelávania pre deti s odkladom 

školskej dochádzky v MŠ, vypracovať si pre tieto deti individuálne plány a záznamy. 

Úloha č.3: Úzko spolupracovať s rodinou za účelom pripravenosti dieťaťa na vstup do základnej školy. 

Úloha č.4: Pokračovať v spolupráci so Základnou školou Veľký Šariš na základe vypracovaného plánu 

na daný školský rok, ktorého súčasťou je návšteva detí            z materskej školy v základnej škole a 

návšteva učiteľov základnej školy v materskej škole formou prednášky pre rodičov detí, ktoré pôjdu do 

základnej školy. 

 

 



Materská škola, A. Sládkoviča 10, 082 21 Veľký Šariš 
Koncepcia rozvoja školy 

 

Strana 10 z 15 
 

Úloha č.5: V rámci spolupráce s CPPPaP zabezpečiť preverenie školskej zrelosti formou depistáže v 

materskej škole, v prípade potreby s následnou spoluprácou rodiny a CPPPaP. 

Úloha č.6: Prehĺbiť spoluprácu s CPPPaP, v rámci spolupráce zabezpečiť depistáž školskej zrelosti a 

aspoň pre deti predškolského veku logopedickú starostlivosť, logopedický skríning, poradenstvo pre 

učiteľov a rodičov. 

 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: dosiahnuť optimálnu  kognitívnu, senzomotorickú a sociálno-citovú 

úroveň  ako základ na školské vzdelávanie v základnej škole a na život v spoločnosti  

Úloha č.1: Zamerať plán aktualizačného vzdelávania  na rozvoj kognitívnych funkcií u detí 

predškolského veku 

Úloha č.2:  Spolupracovať so psychológom, špeciálnym pedagógom  v CPPPa P,  

Úloha č.3:  Prehĺbiť poznatky v oblasti rozvoja kognitívnych funkcií samoštúdiom, spoluprácou 

s VÚDPaP, zúčastňovať sa seminárov, školení, webinárov a on- line školení 

 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Utvárať u detí environmentálne cítenie a elementárne ochranárske 

postoje, utvárať pozitívny vzťah k umeniu a k prírode, vnímať krásu a význam prírody, žiť 

v súlade s jej zákonitosťami 

Úloha č.1: Pokračovať v projekte „Zelená škola“ 

Úloha č.2: Realizovať aktivity so zameraním na separáciu raz za mesiac,  

Úloha č.3: Na školskom dvore sa zapájať do úpravy a údržby zelene,  

 

Ďalšie ciele: 

 Rozvíjať cieľavedome, systematicky a v tvorivej atmosfére osobnosť dieťaťa 

v psychomotorickej, poznávacej, sociálnej, emocionálnej a morálnej oblasti 

 Uľahčiť dieťaťu plynulú adaptáciu na zmenené  - inštitucionálne  prostredie  

 Poznávať zákonitosti prírody pomocou jednoduchých pokusov 

 Umožniť dieťaťu napĺňať život a učenie prostredníctvom hry, priamej skúsenosti a aktívneho 

bádania 

 Utvárať a rozvíjať národné povedomie detí prostredníctvom ľudovej slovesnosti 

 Osvojovať základné pohybové návyky, schopnosti a zručnosti 

 Utvárať pozitívny vzťah k prírode a životnému prostrediu pri pohybových aktivitách pri pobytoch 

vonku 

 Podporiť vzťah dieťaťa k poznávaniu a učeniu  

 Podporovať rozvoj individuálnych spôsobilostí dieťaťa 
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 Rozvíjať cieľavedome, systematicky a v tvorivej atmosfére osobnosť dieťaťa 

v psychomotorickej, poznávacej, sociálnej, emocionálnej a morálnej oblasti 

 Získavať dôveru rodičov pri realizovaní výchovy a vzdelávania v inštitucionálnom prostredí a pri 

koordinovanom úsilí o zabezpečovanie blaha a potrieb detí 

 Uplatňovať a chrániť práva dieťaťa v spolupráci s rodinou, zriaďovateľom a s ďalšími partnermi 

s rešpektovaním potrieb dieťaťa a vytvárania podmienok pre blaho všetkých detí 

 Prispievať k predávaniu kultúrneho dedičstva, jeho hodnôt a tradícii 

 Sprostredkovať základy verejnej kultúry a rozvíjať u dieťaťa dimenzie školskej spôsobilosti, aby 

sa ľahko adaptovalo na následné primárne vzdelávanie 

 Zabezpečiť spravodlivú dostupnosť a rovnosť vo výchove a vzdelávaní, ako aj dostupnosť 

poradenských a ďalších služieb pre všetky deti  

 Identifikovať deti so špeciálnymi potrebami a zabezpečiť im všetky podmienky na individuálny 

rozvoj podľa týchto potrieb 

 

 

VI.   2  Ciele a úlohy v materiálno-technickej oblasti 

 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Zlepšiť materiálno-technické vybavenie školy vzhľadom na skvalitnenie 

edukačného procesu. 

Úloha č.1: Zistiť stav, množstvo, kvalitu a funkčnosť digitálnych pomôcok, pomôcok k bádateľským 

aktivitám, laboratória, výskumné a bádateľské sady, zaevidovať potrebu doplnenia pomôcok. 

Úloha č.2: Na základe spracovanej evidencie potreby doplnenia digitálnych pomôcok zabezpečiť 

financie na nákup, vyhľadať vhodných dodávateľov a zakúpiť potrebné pomôcky. 

Úloha č.3: Prekontrolovať stav učiteľskej knižnice, detských knižníc na triedach, doplniť knižnice o 

nové, potrebné tituly. 

Úloha č.4: Preveriť kvalitu, množstvo a rôznorodosť náradia a náčinia na rozvoj pohybových zručností, 

na realizáciu zdravotných cvičení a pobytu vonku. Spracovať potrebu doplnenia pomôcok a pomôcky 

dokúpiť. 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Zrekonštruovať s pomocou zriaďovateľa  umyvárne v 2 triedach 

dlhodobo v havarijnom stave 

Úloha č.1: Vypracovať kalkuláciu nákladov na rekonštrukciu v súčinnosti s mestským podnikom Veľký 

Šariš, požiadať zriaďovateľa o finančné zabezpečenie  
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Úloha č.2: Vypracovať plán postupnosti rekonštrukcie so zreteľom na dôležitosť, využiť obdobie, keď je 

škola mimo prevádzky, prípadne v obmedzenom režime 

Úloha č.3: Zabezpečiť ochranu a bezpečnosť detí pri prácach 

 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Dokúpiť potrebné štandardné interiérové vybavenie materskej školy. 

Úloha č.1: Zakúpiť do tried nové koberce. 

Úloha č.2: zakúpiť detské stoly a stoličky do 3. triedy a 7. Triedy 

  

VI.   3  Spolupráca s rodinou a verejnosťou 
 

 Prehlbovať spoluprácu školy a rodiny, orientovať sa na jednotu výchovného pôsobenia pri 

uspokojovaní citových potrieb a záujmov detí  

 Úloha č.1: Poskytovať rodičom informácie o dianí a aktivitách školy prostredníctvom oznamov v 

šatniach, mailovou komunikáciou, osobnými rozhovormi, prostredníctvom webovej stránky školy. 

Úloha č.2: Organizovať spoločné aktivity a podujatia. Organizovať spoločné brigády, besiedky, tvorivé 

dielne, stretnutia rodičov, konzultačné hodiny, využiť zaujímavé pracovné pozície rodičov na prednášky 

a besedy pre deti. 

Úloha č.3: V spolupráci s rodinou s využitím spracovaného adaptačného programu školy uľahčiť deťom 

zvládnuť adaptáciu na nové prostredie, pristupovať k dieťaťu a jeho potrebám individuálne. 

Úloha č.4: Vyjadrovať svoje pripomienky a návrhy k dianiu v MŠ prostredníctvom dotazníkov a ankiet 

 

Ďalšie úlohy 

 Spokojnosť detí umocňovať spoluprácou s rodičmi na základe rovnocennosti, poradenskej 

činnosti a formou vzájomných neformálnych rozhovorov v dennom kontakte 

 Získať si dôveru rodičov otvorenou komunikáciou, akceptovať ich požiadavky spoločne riešiť 

problémy a aktuálne situácie 

 Spolupracovať s Radou školy, Rodičovským združením, so Základnou školou, Kultúrno-

informačným centrom, OZ Deťom Šariša  

 Podporiť brigádnickú činnosť rodičov  

 Spoločne organizovať rôzne akcie a zúčastňovať sa ich. Akcie organizovať v priestoroch MŠ 

i mimo nej: príprava besiedok, osláv významných výročí, využiť ponuky a možnosti spolupráce 

s CPPPaP, diagnostickými centrami, organizovať výlety a exkurzie / Vyhláška MŠ SR č. 

306/2008 Z. z. o materskej škole 
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VI. 4 Ciele a úlohy v oblasti riadenia 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Využívať strategické riadenie školy. 

Úloha č.1: Dôkladne sa oboznámiť s pojmom stratégia a strategické riadenie školy, naštudovať si 

odborný materiál k danej problematike. 

/ Strategické riadenie materskej školy, autor Ing. Marián Valent, PhD. vydalo MPC, 2014/ 

Úloha č.2: Poznatky získané štúdiom aplikovať do praxe pri riadení školy. 

 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Uplatňovať demokratický štýl riadenia a budovať pozitívnu sociálnu 

klímu na pracovisku. 

Úloha č.1: Pri riadení školy využívať motiváciu, spoločné rozhodovanie, vzájomnú spoluprácu, 

poskytovať zamestnancom dobrú informovanosť, akceptovať názory ostatných zamestnancov. 

Úloha č.2: Podporovať a realizovať tvorivé nápady a návrhy zamestnancov. 

Úloha č.3: Prerozdelením niektorých kompetencií zapojiť do diania a chodu školy všetkých 

zamestnancov s cieľom vzniku spolupatričnosti, vzájomnej potreby a dôvery. 

Úloha č.4: Hľadať spôsoby, metódy a prostriedky na formálnu aj neformálnu motiváciu zamestnancov 

školy. 

                         VI. 5 Ciele a úlohy v personálnej oblasti 

 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Zastabilizovať personálne obsadenie školy. 

Úloha č.1: Podporiť a vytvoriť vhodné podmienky trom nekvalifikovaným učiteľkám, aby si úspešne 

doplnili pedagogické vzdelanie. 

Úloha č.2:  Doplniť pedagógov počas dlhodobej PN a MD. 

Úloha č.3: Vytvárať pozitívnu klímu školy, vytvárať dobré medziľudské vzťahy, motivovať zamestnancov 

možnými a dostupnými motivačnými prostriedkami za účelom spokojnosti zamestnancov, s cieľom, aby 

zamestnanci neodchádzali do inej práce. 

Úloha č.4: Vytvárať pozitívnu klímu triedy, upevňovať spoluprácu dvoch učiteliek na triede, zlepšovať a 

posilňovať vzájomnú komunikáciu za účelom spolupráce. 

 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Vzdelávaním si zvyšovať odbornosť a učiteľské kompetencie. 

Úloha č.1: V súlade s plánom profesijného rozvoja  sa aktívne zúčastňovať na vzdelávaniach, 

ponúkaných školeniach, seminároch a workshopoch. 

 



Materská škola, A. Sládkoviča 10, 082 21 Veľký Šariš 
Koncepcia rozvoja školy 

 

Strana 14 z 15 
 

Úloha č.2: K  zvyšovaniu odbornosti využívať formu samoštúdia, efektívne využívať na štúdium čas 

nepriamej činnosti pedagogického zamestnanca. 

Úloha č.3: Absolvovať a úspešne ukončiť funkčné vzdelávanie a inovačné funkčné vzdelávanie. 

Ďalšie úlohy: 

 podporovať celoživotné vzdelávanie pedagogických zamestnancov, ktoré vnímam ako 

zdokonaľovanie a rozširovanie kvalifikácie a profesijných kompetencií  v súlade s najnovšími 

progresívnymi vedeckými poznatkami, spoločenskými potrebami a požiadavkami pedagogickej 

a odbornej praxe.  

 Profesijný rozvoj svoj či zamestnancov realizovať v súlade s potrebami  a víziou Materskej 

školy  prostredníctvom kontinuálneho vzdelávania a tvorivých aktivít súvisiacich s výkonom 

pedagogickej činnosti alebo odborných činností, či sebavzdelávaním. Aktualizačné vzdelávanie 

budeme realizovať v priestoroch Materskej školy, budem jeho garantom. Pre samovzdelávanie 

využívať tituly v elektronickej podobe, taktiež  zabezpečiť odbornú literatúru, metodické 

materiály. 

  V súlade s prioritnými úlohami MŠ SR budem podporovať a iniciovať ďalšie vzdelávanie 

pedagogických a nepedagogických zamestnancov v rámci ponuky vzdelávacích organizácií 

MŠ SR, MPC a jeho regionálnych pracovísk podľa aktuálnych potrieb a zamerania školy pre 

celý pedagogický kolektív, resp. jeho časť.  

 V riadiacej činnosti sa zamerať na systém hodnotenia  a sebahodnotenia pedagogických 

zamestnancov, začať funkčné inovačné vzdelávanie, ktoré je potrebné pre moju  riadiacu 

prácu.  

 

VI. 6 Ciele a úlohy v oblasti imidžu školy 

 

 STRATEGICKÝ CIEĽ: Vytvárať dobré meno školy. 

Úloha č.1: Kvalitnou výchovno-vzdelávacou činnosťou, aktívnosťou, prístupom k dieťaťu, aktívnou 

spoluprácou s rodinou, otvorenosťou voči partnerom a dosiahnutými výsledkami si budovať rešpekt a 

meno dobrej a kvalitnej vzdelávacej inštitúcie. 

Úloha č.2: Školu a jej úspechy prezentovať publikačnou činnosťou. 

Úloha č.3: Prezentovať školu formou Dňa otvorených dverí. 

Úloha č.4: Prezentovať sa kvalitnou a pravidelne aktualizovanou webovou stránkou školy, v mesačníku 

Veľkošarišan, na FB stránke. 
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ZÁVER 

 

Strategické ciele a úlohy sú stanovené na základe analýzy súčasného stavu školy. Vychádzajú z potrieb 

školy, z vízie a zamerania školy. Stanovené sú na nasledujúce obdobie troch rokov. Strategické ciele sú 

plnené a postupne dosahované plnením jednotlivých termínovaných úloh zodpovedných osôb. 

Stanovené ciele a úlohy sú reálne a splniteľné. 

 

Hodnotenie ich plnenia bude každý rok spracované v dokumente Správa o výchovno-vzdelávacej 

činnosti, jej výsledkoch a podmienkach. 

 

Koncepcia rozvoja školy je otvorený dokument. Môže sa dopĺňať, meniť, aktualizovať v súvislosti so 

zmenami v legislatíve a potrebami školy. 

 

 

 

Vo Veľkom Šariši  dňa: 18.12.20219                              __________________________________ 

                                                                                   PaedDr. Janka Ščerbáková, riaditeľka MŠ 

 

Prerokované na pedagogickej rade dňa: 18.12.2019 

 

 

 

Prerokované so zriaďovateľom dňa 8.1.2020                      __________________________________ 

                                                                                                  JUDr. Viliam Kall, primátor mesta 

 

Vyjadrenie Rady školy pri MŠ Veľký Šariš  

Rada školy pri MŠ Veľký Šariš  v zmysle ustanovenia prerokovala na svojom  

zasadnutí dňa  18.12.2020  Koncepciu rozvoja školy na obdobie rokov 2020 - 2024.  

 

Vo Veľkom Šariši     dňa 8.1.2020                                        __________________________________ 

                                                                                              Mgr. Jakub Maškara,   predseda RŠ 

 

 


